



**Úny Község Önkormányzata**

*2528 Úny, Kossuth L. u. 2.*

*Tel.: 33/508-800*

*E-mail: info@uny.hu*

*Fax: 33/508-801*

---

10/2012.

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2012. október 3. napján megtartott üléséről**

**Úny, 2012. október 14.**

=====

10/2012.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 3. napján megtartott üléséről

<b>Az ülés helye:</b>	Idősek Klubja Úny, Kossuth L. u. 2.	
<b>Az ülésen megjelentek:</b>	Pósfai József Borossné Bakon Erika Németh Dezső Attila Podhorszki Attila Kovács Gyuláné	polgármester képviselő képviselő képviselő körjegyző
<b>Meghívott:</b>	Török Ádám Dr. Rittling Ferenc Kovács Éva Cseke Istvánné	főigazgató KEM Kormányhivatal családorvos körzeti védőnő könyvtáros
		8 fő a jelenléti ív szerint.

**Az ülést vezette:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az 5 megválasztott képviselő közül 4 fő jelen van. A Meghívó szerinti napirend tárgyalását javasolja.  
Kérdezi, van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat nem hangzott el. Szavazást rendelt el a meghívó szerinti napirend elfogadására. A képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirendet elfogadta:

### Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 79/2012. (X. 03.) ÚKÖKt. határozata

#### Az ülés napirendjéről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

**1.) Tájékoztató a járási hivatalok szervezéséről, működéséről**

Előadó: KEM Kormányhivatal képviselője

**2.) Tájékoztatás a Mozgókönyvtár Únyi Telephelyének működéséről**

Előadó: *Cseke Istvánné* könyvtáros

**3.) A körzeti családorvos tájékoztatója a családorvosi szolgálat működésének aktualitásairól Úny Községben**

Előadó: *Dr. Rittling Ferenc* körzeti családorvos

**4.) Tájékoztató az Úny Községben működő körzeti védőnői szolgálat működése során szerzett tapasztalatokról, észrevételekről**

Előadó: *Kovács Éva* körzeti védőnő

**5.) A helyi állattartás szabályairól szóló rendelet**

Előadó: *Kovács Gyuláné* körjegyző

**6.) Egyebek**

## NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

**Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv *1. melléklete.*)

**Pósfai József polgármester:** Az előterjesztés szerint ismertette a két ülés közötti fontosabb eseményeket. Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2012. (X. 03.) ÚKÖKt. határozata**

#### ***A két ülés közötti eseményekről***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót az elterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

## N A P I R E N D

### **1.) Napirend tárgyalása**

#### **Tájékoztató a járási hivatalok szervezéséről, működéséről**

**Előadó:** *Török Ádám* főigazgató KEM Kormányhivatal

**Pósfai József polgármester:** Külön tisztelettel köszönti a főigazgató urat és felkéri a tájékoztatója megtartására.

**Török Ádám főigazgató:** Köszönti a jelenlévőket. Bemutatja a kíséretében lévő munkatársait név szerint.

Bevezetőjében elmondja, hogy azért kérték képviselő-testületi üléseken, közmeghallgatásokon a tájékoztatás lehetőségét, mert a kormányhivatal információi szerint néhol félre tájékoztatják a lakosságot, pedig a járási szervezet kialakítása nem az ügyfelek ellen, hanem éppen értük történik.

A járási hivatalok feladatköreinek leszabályozása már megtörtént. Elsősorban okmányirodai feladatokat, a gyermekvédelmi és gyámügyeket, valamint egyes szociális, környezetvédelmi, természetvédelmi igazgatási ügyek intézést veszik át a településektől a jövőre megalakuló járási hivatalok. A hatáskörök szétválasztásánál kiemelt szempont volt, hogy a helyi szabályozáshoz kapcsolódó, mérlegelési jogkörbe tartozó ügyek lehetőleg maradjanak a települési jegyzőnél, ahol viszont az adott ügyben az államnak van egyértelműen feladata, szerepe, ott a járási hivatal tudjon majd hatékonyabban intézkedni. Az azonos szabályozók mentén lefolytatható eljárásokkal hatékonyabb, racionálisabb ügyintézés valósulhat meg országszerte. A jegyzőktől átkerülő államigazgatási ügyek évi közel ötmillió államigazgatási ügy intézését jelentik a járási hivatalokban.

2013. január 1-jével ismét létrejönnek a magyar közigazgatás egykor szerves egységét képező járások és járási hivatalok, amelyek egykor elválaszthatatlan részei voltak a magyar közigazgatásnak. Júniusban, a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló törvény elfogadásával döntött az Országgyűlés, a jogszabály több mint 80 db törvényi szinten szabályozott államigazgatási feladatot határozott meg a járások számára.

A járási hivatalok feladata a megyei szintnél alacsonyabb szinten intézendő államigazgatási feladatok ellátása lesz, amelyeknek nagy részét eddig a jegyzők látták el. A jegyzők, kivételesen polgármesterek által ellátott 12 millió hatósági ügy 90 %-a eddig is államigazgatási jellegű volt, ez azt jelenti, hogy ekkora tömegű – az állam által áthárított - pluszfeladat hárult eddig az önkormányzatokra, jegyzőkre.

A feladatok megosztásáról több hónapon át folytatott társadalmi, szakmai és politikai egyeztetést a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium.

### ***Jegyzőknél maradó ügyek***

Csak azok az ügyek maradnak a jegyzőknél, amelyekhez a helyi viszonyok ismerete elengedhetetlen, vagy amelyekben országosan nem egységes szabályozás és helyi mérlegelési lehetőség is van. Ilyenek pl. a helyi adóval összefüggő igazgatási, az anyakönyvi és állampolgársági ügyek, a települési polgári védelmi, katasztrófa igazgatási feladatok. Továbbá az ipar- és kereskedelmi igazgatási, a birtokvédelmi feladatok, a hagyatéki eljárás, a nem alanyi jogon járó szociális ellátások, a távhő-szolgáltatási kérdések, a helyi védettséggel összefüggő környezet- és természetvédelmi, a veszélyes ebek nyilvántartásával összefüggő feladatok, az óvodáztatási támogatás. A járási kormányhivatalokhoz kerülnek a helyi igazgatáson túlmutató ügyek, mint pl. egyes szociális igazgatási, az okmányirodai és a gyermekvédelmi- és gyámügyek. A gyámhivatalok a járási hivatal szakigazgatási szervként, járási gyámhivatal néven folytatják munkájukat. A szociális igazgatási ügyek egyharmada is a járási hivatalokhoz fog tartozni. A gyámhivatalokhoz hasonlóan a munkaügyi kirendeltségek, a népegészségügyi intézetek, a körzeti földhivatalok és az állategészségügyi és élelmiszer-ellenőrző hivatalok is a járások szakigazgatási szerveiként végzik majd feladataikat.

A jegyzőknél, polgármestereknél maradó, a törvényben nem szabályozott államigazgatási feladatokról az ősszel születnek meg a további jogszabályok. Az olyan hatósági ügyeknél, mint pl. a földművelésügyi, állategészségügyi, a vízügyi, az ipari igazgatással, valamint a környezet- és természetvédelemmel, a közlekedés és hírközlési igazgatással kapcsolatos feladatok, lesz feladata a települési jegyzőnek és a járási hivatalnak is, mint ahogy eddig is eljár ezen feladatkörökben a kormányhivatal helyi szerve és jegyző is.

## **Okmányiroda a járásokban**

A legtöbb feladatot az okmányirodáktól átvett ügyek fogják jelenteni a járási hivatalok számára. Mivel az okmányirodák 2013. január 1-jétől a járási hivatalok törzshivatalának szervezeti egységeiként működnek tovább, így (a fővárosban működő Központi Okmányiroda kivételével) valamennyi okmányiroda a járási hivatalokhoz kerül, az ott foglalkoztatott köztisztviselőkkel együtt. Az eddig a települési önkormányzatok által ellátott okmányirodai feladat tehát a járási hivatalok feladata lesz. Ezek nagy részét a személyi adat- és lakcímnnyilvántartással, útlevel-igazgatással és a közlekedési igazgatással kapcsolatos feladatok adják.

A tervek szerint 2013 végére az okmányirodák bázisán alakítják ki a kormányablak-rendszert. A területi közigazgatási reform távlati célja az egyablakos ügyintézés biztosítása az ügyfelek számára, hogy az állampolgárok egyetlen helyen, a – 2013 végéig kialakítandó – kormányablakoknál tudják majd hivatalos ügyeiket intézni. Az ügyfelek dolgát nagyban megkönnyíti majd, hogy 2013. januártól a járási hivatalok okmányirodái országos illetékességgel fogják ellátni feladataikat.

Komárom-Esztergom Megyében hat járás alakult. Új község az esztergomi járáshoz fog tartozni, de nem jelenti azt, hogy az ügyintézés miatt Esztergomba kell utazni. Az Esztergomi Járásban Dorogon és Nyergesújfalun kormányablak fog működni, és a településeken hetente egyszer ügysegéd tart ügyfélszolgálatot. Körjegyzőség, illetve közös önkormányzati hivatal esetén csak a székhely településre tudnak ügysegédet biztosítani, de felvetődött az a lehetőség is, hogy a székhely településre biztosított időtartamból a kirendeltségeken is tart ügyfélfogadást az ügysegéd.

Tájékoztatást adott a kormányablak kormánytisztviselői álláshely betöltésének feltételeiről.

**Kovács Gyuláné körjegyző:** Az önkormányzatoktól átvett köztisztviselők mindegyikét tudják-e foglalkoztatni 2013. január 1-től?

**Török Ádám főigazgató:** Igen, mindenkinek lesz munkája. A járásokhoz átkerülő köztisztviselők számát előzetes számítások alapján állapították meg, és a járásnak sem lesz pénze végkielégítések fizetésére, azért veszik át, mert szükség van a munkájukra.

**Pósfai József polgármester:** Megköszöni a főigazgató úr minden részletre kiterjedő tájékoztatóját! Kéri eltekinteni attól, hogy összefoglalja annak lényegét. Egy valamit tart fontosnak megemlíteni, hogy a kormányablakok ugyanúgy, mint az okmányirodák országosan átjárhatóak lesznek, tehát nem lakóhelyhez kötöttek lehet csak ügyet intézni, hanem bárhol az országban, ahol útba esik ilyen hivatal.

Megköszöni a tájékoztató megtartását, lezárja a napirendet és rövid szünetet rendelt el.

Az 1. napirendre érkezett meghívottak és érdeklődők elhagyják az üléstermet.

## **2.) Napirend tárgyalása**

### **Tájékoztatás a Mozgókönyvtár Únyi Telephelyének működéséről**

**Előadó:** Cseke Istvánné könyvtáros

**Pósfai József polgármester:** Az írásos tájékoztató megkapták képviselőtársai. Kérdezi a könyvtáros hölgyet kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Cseke Istvánné könyvtáros:** Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, inkább kérdésekre válaszolna.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el, a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
81/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

*A Mozgókönyvtár Únyi Telephelyének működéséről szóló tájékoztató elfogadása*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgókönyvtár Únyi Telephelyének működéséről szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**Pósfai József polgármester:** Megköszöni a könyvtáros elmúlt éves munkáját és jó erőt-egészséget kíván a folytatáshoz.

Cseke Istvánné könyvtáros elhagyja az üléstermet.

### 3.) Napirend tárgyalása

**A körzeti családorvos tájékoztatója a családorvosi szolgálat működésének aktualitásairól Úny Községben**

**Előadó: Dr. Rittling Ferenc háziorvos**

**Pósfai József polgármester:** Az írásos tájékoztató megkapták képviselőtársai. Kérdezi a háziorvos urat kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Dr. Rittling Ferenc háziorvos:** Örömmel látja, hogy a rendelő felújítására évről-évre áldoz az önkormányzat, amit ezúton is megköszön. Egyéb szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol.

**Pósfai József polgármester:** Megköszöni a háziorvos elmúlt éves munkáját és jó erőt-egészséget kíván a folytatáshoz.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
82/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

*A háziorvosi szolgálat működéséről szóló tájékoztató elfogadása*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a háziorvos tájékoztatóját a háziorvosi körzet működésének aktualitásairól Úny községre vonatkozóan, a jegyzőkönyv 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

#### 4.) Napirend tárgyalása

##### **Tájékoztató az Úny községben működő körzeti védőnői szolgálat működése során szerzett tapasztalatokról, észrevételekről**

**Előadó: Kovács Éva körzeti védőnő**

**Pósfai József polgármester:** Az írásos tájékoztató megkapták képviselőtársai. Kérdezi a védőnő úrhölgyet kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Kovács Éva körzeti védőnő:** Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol.

**Pósfai József polgármester:** Megköszöni a védőnő elmúlt éves munkáját és jó erőt-egészséget kíván a folytatáshoz.

Rövid megbeszélést követően, a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

##### ***Úny Községben működő körzeti védőnői szolgálat működése során szerzett tapasztalatokról, észrevételekről szóló tájékoztató elfogadása***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a körzeti védőnő tájékoztatóját az Úny Községben működő körzeti védőnői szolgálat működése során szerzett tapasztalatokról, észrevételekről, a jegyzőkönyv 4. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

A családvédelmi és a védőnő elhagyja az ülést

#### 5.) Napirend tárgyalása

##### **A helyi állattartás szabályairól szóló rendelet**

**Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző**

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

**Pósfai József polgármester:** Kérdezi a Körjegyző Asszonyt kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Kovács Gyuláné körjegyző:** A jogszabály változások következtében, a haszonállatokra és a kedvtelésből tartott állatokra vonatkozóan sincs törvényi felhatalmazás önkormányzati rendelet alkotásra. A képviselő-testület eredeti jogalkotói hatáskörben eljárva alkothat rendeletet, amelyhez a tervezetet a jelenleg hatályban lévő rendelet alapján elkészítette. Javaslat az előterjesztés szerint az állattartási rendelet hatályon kívül helyezése.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2012. (X. 05.) rendelete**

*Az állattartás helyi szabályozásáról szóló 13/2005. (XII. 08.) önkormányzati  
rendelet hatályon kívül helyezése*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az állattartás helyi szabályozásáról szóló 13/2005. (XII. 08.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezésére a melléklet szerinti rendeletet alkotja.

**6.) Napirend tárgyalása**

**Egyebek**

**Előadó: Pósfai József polgármester**

**a) Kábeltelevíziós klaszterhez való csatlakozás**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)*

**Pósfai József polgármester:** Az írásos előterjesztést megkapták képviselő-társai. A klaszter szervezése abba a stádiumba jutott, amikor olyan dokumentumokat kell megvitatni és elfogadni, amelyekről egyedül nem dönthet.

Először is dönteni kell arról, hogy belépjenek-e a klaszterbe, ami azzal jár, hogy a szerződések lejártának ütemében ki cseréljék-e a továbbított csatornák egyharmadát (11 db-ot)? Mindezt úgy kell megtenni, hogy a tagságból adódó anyagi hozadék nem ismert. Érdeklődött ez ügyben a szervezőknél, akik 1/3-os megtakarítást vizionáltak, de garanciát jelenleg nem vállalnak semmire. Viszont azt látja, hogy lényeges plusz adminisztrációt kellene felvállalni úgy, hogy nem tudni lesz-e valami haszna. Ami biztos a leendő tagdíj, mint kiadás, aminek a mértéke jelenleg szintén nem ismert, mondván, hogy az a leendő tagok számának a függvénye.

**Németh Dezső Attila képviselő:** Merész vállalkozásnak tartaná a csatornák 1/3-ának lecserélését, főleg úgy, hogy jelenleg közkedveltek is találhatóak köztük. Javasolja majd akkor belépni a klaszterbe, amikor az anyagi részletek ismertek lesznek.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
84/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

***Kábeltelevíziós klaszterhez való csatlakozásról***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem kíván a Magyar Kábelszövetségben belül szerveződő Kábeltelevíziós Klaszter alapító tagja lenni.

A szervezés jelenlegi stádiumában nem ismert sem a klasztertagságból eredő anyagi előny, sem a tagdíj mértéke, ezért nem vállalja fel a jelenlegi csatornalistájának több mint 1/3-os átalakítását.

Amennyiben a fent nevezett klaszter működési szabályzata lehetővé teszi, a már működő klaszter pénzügyi paramétereinek ismeretében, egy év múlva újra tárgyalja a csatlakozás szükségességét.

Határidő:       Értesítésre 15 nap  
Felelős:        polgármester



### ***b) RTL II továbbítása a kábel tv-n***

**Pósfai József polgármester:** A lakosság részéről többen megkeresték szóban azzal az igénnyel, hogy a kábeltv műsorába tegye bele az önkormányzat az RTL II adót. Néhányan közölték azt is, hogy ha nem lesz RTL II másik szolgáltatónál fizetnek elő.

Kapott árajánlatot a szolgáltatótól, mely szerint a műsorlista lényegesebb megváltoztatása nélkül 119 Ft+ÁFA/előfizető áron továbbíthatják az RTL II-t.

Javaslatát ezt elfogadni és valamelyik német adót lecserélni a középső csomagban. Kérdésként az vetődik fel, hogy a költségnövekedést (119 Ft+ÁFA/előfizető) érvényesítsék-e azonnal az előfizetési díjban, vagy csak 2013. január 1-től emeljék a díjat?

**Németh Dezső Attila képviselő:** Az nem lenne jó az önkormányzatnak, ha csökkenne az előfizetői létszám, ezért egyetért a RTL II műsorlistába vételével, és azt javasolja, hogy erre az évre ne emeljék az előfizetői díjat.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 85/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

##### ***Az Általános Szerződési Feltételek vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatáshoz 4. számú melléklete módosításáról***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Szerződési Feltételek vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatáshoz 4. számú melléklete

**a) Műsorjel-elosztási szolgáltatás, csatornakiosztás és előfizetési díjak pontjában** a Középső programcsomag 22. sorába az RTL II magyar nyelvű műsora kerül, a havi előfizetési díj változatlanul hagyása mellett.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2012. október 31.

Felelős: a polgármester

### ***c) Iskolai úszásoktatás támogatása***

**Pósfai József polgármester:** Ismerteti az Ú-1000/2012. számú ügyiratot. Számításai szerint, ha minden iskolás jár az úszásoktatásra, annak teljes költsége ~12.000 Ft/fő. Emlékeztet rá, hogy az előző tanév végén volt az iskolának hasonló kérése, amit okafogyottá nyilvánítottak, ezért most minimálisan 50.000 Ft támogatás jóváhagyását javasolja, maximálisan pedig az utazási költség önkormányzati finanszírozását, ami 100.000 Ft.

**Podhorszki Attila képviselő:** Az utazási költség átvállalását javasolja elfogadásra.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

##### ***Iskolai úszásoktatás támogatása***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek és fontosnak tartja az alsó tagozatos gyermekek úszásismeretinek fejlesztését, ezért a helyi tagiskola által szervezett úszásoktatás szállítási költségeinek

finanszírozását 100.000 Ft, azaz Egyszázezer forint összegben magára vállalja.

A támogatás finanszírozására Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt fedezetet.

Határidő: Értesítésre 15 nap  
Felelős: Pósfai József polgármester

#### *d) Óvodai költségvetés módosítása*

**Pósfai József polgármester:** Ismerteti az Ú-56-73/2012. számú ügyiratot. Egyeztettek az érintettel, aki azt nyilatkozta, hogy szeretné a szabadságot letölteni. Ebben az esetben jelenleg annyi a képviselő-testület teendője, hogy a Csolnok és Környéke Körzeti Egyesített Óvoda és Bölcsőde Únyi Tagóvoda 2012. évi működésének a finanszírozására átadott pénzeszköz összegét 400.000 Ft-tal megemeli, mert a GYES-ről visszatérő óvodapedagógus szabadságának kiadása nem volt tervezve a 2012. évi költségvetésükben.

**Német Dezső Attila képviselő:** Úgy gondolja, tolerálni kell a GYES-ről visszatérő kérését, mivel az önkormányzatnak ez nem jelent plusz költséget.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el. A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 87/2012. (X. 04.) ÚKÖKt határozata**

#### *Óvodai költségvetés módosítása*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Csolnok és Környéke Körzeti Egyesített Óvoda és Bölcsőde Únyi Tagóvoda 2012. évi működésére átadott pénzeszköz összegét 400.000 Ft-tal, azaz négyszázezer Forinttal megemeli, a GYES-ről visszatérő óvodapedagógus szabadságának a finanszírozása céljából.

Erre fedezetet Úny Község Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt.

Határidő: 2012. október 31.  
Felelős: polgármester

#### *e) Járda-felújítási kérelem*

**Pósfai József polgármester:** Ismerteti az Ú-56-74/2012. számú ügyiratot. Emlékeztet rá, hogy amikor az adott szakaszon újították fel a csapadékvíz elvezető árkot, éppen a jelenlegi kérelmező mondta, hogy az önkormányzatnak hagyja úgy a járdát, mert a szomszédos telek tulajdonosa vállalta, hogy felújítja.

Tény hogy az adott szakaszon csak gyalogút van. Az is tény hogy sokkal egyszerűbb lett volna megcsinálni, amikor eleve ott dolgoztak. ~20 m hosszan nagyon rossz a járda. Számításai szerint 3 m<sup>3</sup> beton az anyagszükséglet. Javasolja az orvosi rendelőben folyó munkák befejezése után az ominózus szakasz felújítását.

**Podhorszki Attila képviselő:** Meglepetten hallgatta a kérelem tartalmát, mivel annak írója állandóan autóval jár, nem használja a járdát. Javasolja tavasszal visszatérni a járda felújítására.

**Pósfai József polgármester:** Felhatalmazást kér arra, hogy ha az orvosi rendelőben folyó munkák befejezése után marad meg anyag betonozáshoz, azt felhasználhassák a kérdéses szakasz felújítására. Eleve nem célszerű egész télen át cementet tárolni.

**Német Dezső Attila képviselő:** Úgy gondolja korrekt a polgármester úr javaslata, támogatja.

**Pósfai József polgármester:** Amennyiben marad építőanyag a közmunkásokkal megcsináltatja a járdát még idén, ha nem, jövőre visszatérnek a járda felújítására.

*e) Lakossági panasz tolmácsolása*

**Podhorszki Attila képviselő:** A Határ, a Dózsa György és a Kossuth Lajos utcákat összekötő hátsó utat a nyári záporok annyira megrongálták, hogy a személygépkocsik nem használják. Inkább forgolódnak a keskeny Dózsa György utcában, károsítva a kerítéseket és a bejárókat. Kéri felmérni, hogy milyen javítási munkálatok szükségesek.

**Pósfai József polgármester:** Néhány napja járt arra személykocsival. Úgy gondolja, hogy aki akar, tud járni az úton. Az igaz, hogy mivel nem szilárd burkolatú útról van szó, és igen nagy a lejtése, az eróziós kár esős időben visszatérő probléma. A következő testületi ülésig megvizsgálják, hogy milyen megoldással lehet javítani a kérdése összekötő út állagán.

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Pósfai József s.k.  
polgármester

Kovács Gyuláné s.k.  
körjegyző

Iktatószám: Ú-56-74/2012.

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Készült:** Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 3. napján tartandó ülésére.

**Tárgy:** Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

### **I. Lejárt határidejű határozatok:**

72/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: A Művelődési ház felújítására a támogatási igényt a mai napig nem nyújtottuk be, mert nem hozták még nyilvánosságra az űrlapot.

74/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: A DTKT Társulási megállapodásának a módosításáról a határozati kivonat időben postáztuk.

75/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: A Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló szándéknyilatkozatunkat időben postáztuk. Hivatalos válasz még nem érkezett.

76/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: A fogászati alapellátásról a határozati kivonat időben postáztuk.

77/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: A köztéri hulladéktároló edények elkészítését a szükséges kiegészítésekkel megrendeltük.

78/2012. (IX. 06.) ÚKÖKt. határozat: Az orvosi rendelő akadálymentesítési munkálatai megkezdődtek, jelenleg még folyamatban vannak.

66/2012. (VII. 05.) ÚKÖKt. határozat: A művelődési ház felújítására a támogatási igény

### **II. Két ülés közötti fontosabb események:**

2012. IX. 10. Dorog: DTKT rendkívüli közgyűlése a Tájékoztató a rendőrségi ügyelettel kapcsolatos változásokról.

IX. 17. Dorog: DTKT rendkívüli közgyűlése a Duna–Vértes Köze Regionális Hulladék-gazdálkodási Társulás közbeszerzési figyelem felhívásáról.

IX. 19. Csolnok: Oktatási, nevelési társulás TT ülése.

IX. 20. Szabadság

IX. 25. Tatabánya: Kormányhivatali tájékoztató a járások szervezéséről.

IX. 26. Úny: Egyeztető megbeszélés a művelődési ház felújítási tervéről a tervezővel.

IX. 27. Dorog: DTKT havi rendes közgyűlése.

IX. 30. Úny: Szent Mihály napi búcsú.

X. 02. Kesztlöc: A Gerecse-Pilis Vízitársulat IB ülése.

### **III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:**

#### ***Polgármester határozatai:***

**Átmeneti segély:** 5 fő részére 24.015 Ft került megállapításra.

**Temetési segély:** -

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2012. október 1.

Pósfai József  
Polgármester

## Beszámoló Mozgókönyvtár 2011

2011. December 31-én a könyvtári állomány 1962 db könyvből, és 76 regisztrált használóból áll. A nyitvatartási idő heti két alkalommal 3-3 óra, de ez a mindennapokban az Idősek klubja nyitva tartásával azonos: (Hétfőtől- Csütörtökig 7:30- 16:00 illetve, Pénteken 8:00- 14:00).

Az olvasók jelentős része a klubtagokból áll, de az utóbbi időben nagyon sok anyuka jön óvodás korú gyermekeivel, így a mesekönyvek kölcsönzése jelentősen megnőtt. A fiatal korosztály inkább csak a kötelező olvasmányok miatt látogat el a könyvtárba. Tisztelet a kivételnek!

A kölcsönzésnek az a módja, hogy a keresett könyv, ami helyben nincs meg, más, a társuláson belüli könyvtárakból való idejuttatása nem megoldott, de erre igazából nálunk nincs is igény. Az olvasók többsége a meglévő könyvekből válogat, és a könyvvásárlásokat mindig előzetes megbeszélés "kívánságlista" állítás alapján történik. Rendszeres olvasók száma 28-30 fő.

2012-ben 4 új olvasóval bővült a tagok száma, így elértük a 80 főt.

A könyvállomány 102 db könyvvel gyarapodott.

A társulási könyvtárakkal telefonon, illetve e-mailben tartjuk a kapcsolatot, és évente egyszer személyesen is találkozunk egy megbeszélésen a Dorogi könyvtárban.

A 2011-es pénzügyi elszámolás adatai a következők:

Megbízási díj:	480000 Ft (12*40000)
járadékok:	116640 Ft
újság:	10750 Ft
könyv:	152083 Ft

2012. Szeptember 25.

Cseke Istvánné s.k.

Tisztelt képviselő-testület

Az alábbi statisztikai adatok a betegforgalom alakulását tükrözik, ezekben lényeges változás nincs.

	2009	2010	2011
Összesen ellátottak száma	11702	10883	11352
Ebből az únyi rendelőben fő	3559	3395	3473
Ebből az únyi rendelőben %-ban	30,4%	31,2%	30,6%

A praxis únyi részén a megbetegedések aránya az országosnak megfelelő. Említést érdemel, hogy jelentős az otthonzülők aránya, ez az egész kistérségben csak itt fordul elő. Ezek egy részében sajnos a kötelező védőoltások megtagadása is előfordul emiatt számos konfliktus van az ÁNTSZ, a védőnő, a házi orvos és ezen családok között.

A rendelő felújítása jelenleg is folyik. Az előzővekben a rendelő és váróhelyiség padlózatának cseréje után, idén a mellékhelyiségek felújítása, a mozgáskorlátozottak által is igénybe vehető módon történt meg. Jelenleg a külső akadálymentesítést végzik- rámpa kialakítása.

Bizonyára tapasztalták, hogy a rendelési időket időnként kicsit rövidíteni kell, ennek oka, hogy az Annavölgyi körzet évekig betöltetlen volt. Jelenleg a sárisápi házi orvos betegsége miatt kényszerülök helyettesítésre, ezt a három falu között csak úgy tudom megoldani, hogy a rendelési időből kicsit „lecsípek”.

Az Idősek klubjának dolgozói változatlanul sokat segítenek, nemcsak a betegek ellátásában- gyógyszeríratás, szociális ügyek intézése, hanem a rendelő kinyitásában a rendelési idő előtt, a téli időszakban a konvektorok bekapcsolásában, hogy a betegeknek késés esetén ne a hidegben kinn kelljen várakozniuk.

Úny, 2012.09.25.

tisztelettel

Dr. Rittling Ferenc s.k.  
házi orvos

## **Összefoglaló a DÁG-ÚNY Védőnői Szolgálat 2011. -12 évi munkájáról**

### **Dág-Úny**

Heti egy-egy alkalommal csütörtökön Dágon, pénteken Únyon tartok várandós és nővédelmi, valamint csecsemő, kisgyermek és ifjúsági tanácsadást.

#### **Várandós anyák gondozása:**

A 2011-es év folyamán Dágon 8 Únyon 3 várandós anyával foglalkoztam, közülük 2 fő volt egészségügyi okok miatt veszélyeztetett. Dohányzó várandós anyák száma 2 fő volt. 2011-ben 5 várandós szült Dágon, 3 Únyon. A 2012-re átvitt várandósok száma Dágon 3 fő Únyon 1 fő. Védőnői gondozásban 1 fő kivételével mindenki részesült. 2011 11 hó -ban otthonában szült, várandós tanácsadásra nem járt. Szociálisan veszélyeztetett várandós jelenleg nincs a két településen.(2011 dec.-ig).

2012-ben szeptemberig Dágon 9, jelenleg 5 várandóssal, Únyon 7, jelenleg 3 várandóssal foglalkozom. Közülük nincs szociálisan veszélyeztetett.

2012-ben eddig 5 várandós szült Dágon, 3 Únyon, közülük 1 otthonszülés volt Únyon.

Az únyi kismamák egyre gyakrabban az otthonszülés mellett döntenek. A szülést bába vezeti, akit a szülő nők nem kívánnak megnevezni.

Az otthonszülés bizonyos előnyei mellett számos hátránnyal járhat az esetlegesen fellépő komplikáció akár az újszülött, akár az édesanya életébe is kerülhet, erre mindig felhívom a várandós figyelmét.

#### **A csecsemők és kisgyermek gondozása:**

##### **0-11 hónapos csecsemők:**

A két településen 2011-ben született 8 újszülött közül nem volt koraszülött. 1 fő iu. atróphiás az anya dohányzása miatt. Újszülött haláleset nem történt. A 0-1 évesek között jelenleg 1 fő szociálisan veszélyeztetett csecsemő van.

2012. szeptemberig 6 csecsemő született Dágon, 3 Únyon. Közülük szociálisan veszélyeztetett jelenleg nincs. 1 alkalommal került sor zárt örökbeadásra.

##### **12-25 hónapos kisdedek:**

Az 1-3 évesek létszáma Dágon: 26 fő Únyon: 24 fő Szociálisan veszélyeztetett: 4 fő Dágon 2 fő Únyon.

Egészségileg veszélyeztetett: 1fő. A szülők kötelező védőoltást megtagadó viselkedése miatt. Ebben a korosztályban a fő problémát Únyon a védőoltások megtagadása jelenti.

##### **3-6 éves kisgyermek:**

2011-ben a 3-6 évesek száma átlagosan 38 fő volt, mindkét településen közülük veszélyeztetett 4 fő. Dág-Úny-Máriaalom körzetben a 2011-es év folyamán nem volt 7-18 éves tanköteles korú, aki nem járt oktatási intézménybe.

A védőnői intézkedés, jelzés elsősorban a védőoltások beadatásának megtagadása miatt vált szükségessé. Ez elsősorban Úny településen okoz komoly problémát.

Úny községben komoly gondot jelent néhány család, akik nem járulnak hozzá az életkorhoz kötött kötelező védőoltások beadásához gyermekeiknek, Ill. a kötelező státuszvizsgálatokon többszöri kérés után sem jelennek meg.



Hosszas rábeszéléssel, felvilágosítással elértem, hogy a szülők járuljanak hozzá a védőoltások beadásához.

Néhány esetben ÁNTSZ ill. jegyző részéről hatósági beavatkozás vált szükségessé.

Bízom benne, hogy a jövőben kevesebb ilyen problémával kell szembenéznünk

### **Óvoda-, iskola-, egészségügyi feladatok:**

#### **2011-ben:**

**Iskolai gondozottak száma: Dágon: 81 fő Únyon: 19 fő**

**Óvodai gondozottak száma: Dágon: 42 fő Únyon: 15 fő.**

#### **2012-ben:**

**Iskolai gondozottak száma: Dágon: 88 fő Únyon: 17 fő**

**Óvodai gondozottak száma: Dágon: 42 fő Únyon: 16 fő.**

Az óvodával-, iskolával **egyeztetett munkaterv szerint történik.**

Feladatok: az előírt osztályoknál **szűrővizsgálatok** végzése. Ez magában foglalja a testi fejlettségi, érzékszervi (látás, hallás) vizsgálatokat, vérnyomásmérést, a háziorvos által végzett belgyógyászati-, és ortopédiai vizsgálatot. A szűrővizsgálatok alkalmával a leggyakoribb kiszűrt elváltozások: a mozgásszervi eltérések (lúdtalp, gerincferdülés), látásélesség csökkenése, elhízás, magas vérnyomás.

**Kampányoltások** szervezése: szülők tájékoztatása az oltásokról, oltóanyagok megrendelése, elhozása az ÁNTSZ-ből, oltások lebonyolítása, adminisztrálása, jelentése.

Dágon minden oltásra kötelezett megkapta a számára előírt védőoltásokat. Únyon jelenleg 3 családnál van folyamatban a kötelező védőoltások pótlása.

**Tisztasági vizsgálatok:** ez elsősorban a fejtetvesség ellenőrzésére vonatkozik, melyet negyedévente, fejtetvesség előfordulása esetén a tünetmentességig kéthetente szükséges ellenőrizni.

2011 első negyedévében mindkét településen gondot okozott a fejtetvesség makacs előfordulása több család esetében. Ez főként a tanköteles korú gyermekek esetében jelent komoly problémát. Több esetben kértem segítséget a gyermekjóléti szolgálat családgondozójától, illetve az önkormányzattól, a probléma eredményes megoldása érdekében.

2012-ben tavasszal még gond ott okozott a pediculózis mindkét településen. Jelenleg nem áll fenn ilyen probléma egyik oktatási intézményben sem.

**Egészségnevelés:** Az egészséges táplálkozás, dohányzás, káros szenvedélyek megelőzése, serdülőkori változások, családi életre nevelés, balesetek elkerülése, betegségek, helyes fogápolás, higiéné témakörökben.

A településeken működő oktatási intézmények vezetőivel, és dolgozóival a kapcsolatunk jó, együttműködő.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival, telefonon, e-mail-ben és személyesen tartottuk a kapcsolatot. Ekkor beszéltük meg a felmerülő problémákat, feladatokat, teendőket.

Együttműködő munkánkat nehezíti, hogy fogadónapjaink nem egy napra esnek, ezért a személyes megbeszélések alkalmá korlátozott.

Dág, 2012-09-27

Kovács Éva s. k.  
Védőnő

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2012. (X. 05.) önkormányzati rendelete  
a helyi állattartás szabályairól szóló  
13/2005. (XII.8.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi állattartás szabályairól szóló 13/2005. (XII.8.) önkormányzati rendelete és a módosításáról szóló 6/2006. (V.5.) önkormányzati rendelet.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és kihirdetését követő 2. napon hatályát veszti.

Kovács Gyuláné s.k.  
körmegyző

Pósfai József s.k.  
polgármester

A rendelet kihirdetve: 2012. év október hó 05. nap

Kovács Gyuláné s.k.  
körmegyző

## ELŐTERJESZTÉS

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2012. október 3. napján tartandó ülésére

**Tárgy: A helyi állattartás szabályairól szóló rendelet**

### *Tisztelt Képviselő-testület!*

A közelmúltban az állatok védelmével és az állattartással kapcsolatban több módosító jogszabály jelent meg, amelyek szinte teljes egészében meghatározzák az állampolgároknak az állatokkal kapcsolatos feladatait, lehetőségeit.

Az eddigi szabályozási lehetőség is szűk körű volt, azonban az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (Éltv.) módosításáról szóló 2012. évi XVII. törvény **2012. október 1-jei hatállyal** tovább szűkítette a lehetőségeket.

Az Éltv. új 6. §-a kimondja, **hogy mezőgazdasági haszonállat tartása önkormányzati rendeletben nem korlátozható.**

A 146/2011. (XII.1.) AB határozat **az eb és a macskatartás** helyi szabályait vizsgálva megállapította, hogy **ezen állatok számát nem lehet korlátozni önkormányzati rendeletben.**

Az Alkotmánybíróság ugyanakkor azt is megállapította, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet megalkotásával a jogi helyzet alapvetően megváltozott, mivel akkor még nem volt a kedvtelésből tartott állatok tartásáról országos szintű szabályozás. Az Alkotmánybíróság véleménye szerint **a kedvtelésből tartott állatok tartásának a szabályozása már nem lehet a helyi önkormányzatok képviselő-testületének a jogalkotási tárgya.**

**A fentiek értelmében az önkormányzat rendeletében csak az alábbiakat szabályozhatja:**

- az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek és melléképítmények építési telken való elhelyezésénél irányadó védőtávolságokat és más építési feltételeket, a közegészségügyi és állategészségügyi, továbbá a környezetvédelmi követelmények meghatározásával (az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 36. § (5) bekezdése alapján),
- a közterületen megvalósuló állattartás részletes szabályait (a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 31. § (2) bekezdése alapján).

**A jelenleg hatályos rendelet**

- az állattartás közös szabályait,

- az ebtartás szabályait,
- a macskatartás szabályait  
az állatbetegségek megelőzése és leküzdése, állati eredetű hulladék ártalmatlanítás szabályait,
- mellékletében az állattartó épületekre vonatkozó védőtávolságot, és az engedélyezett állatszámot határozza meg.

A Képviselő-testület jelenleg hatályos rendeletében foglaltak közül az önkormányzat saját hatáskörben az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek és melléképítmények építési telken való elhelyezésénél irányadó védőtávolságokat és más építési feltételeket rendelhet el. Törvényi felhatalmazás nincs az állattartás helyi szabályozására. Az egyedi ügyek kezelésére, az esetlegesen szabálytalan módon történő állattartás esetén a magasabb szintű jogszabályok alkalmazására maradt lehetőség (állatvédelmi hatósági eljárás, birtokháborítás, szabálysértés, stb.) amely eljárások lefolytatása nem tartozik minden esetben a jegyző hatáskörébe, hanem a különböző hatóságok között megosztva került szabályozásra.

A jogszabályváltozások következtében a helyi állattartás szabályairól szóló 10/2005. (XI.24.) önkormányzati rendeletet és a módosításáról szóló 4/2007. (II.15.) önkormányzati rendeletet, valamint a tiltott kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló rendelet állattartásra vonatkozó rendelkezését hatályon kívül kell helyezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg Az előterjesztésben és a rendelet tervezetekben foglaltakat, és fogadja el a rendeletet.

Úny, 2012. szeptember 27.

Kovács Gyuláné s.k.  
körijegyző

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2012. (.....) önkormányzati rendelete  
a helyi állattartás szabályairól szóló  
13/2005. (XII.8.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi állattartás szabályairól szóló 13/2005. (XII.8.) önkormányzati rendelete és a módosításáról szóló 6/2006. (V.5.) önkormányzati rendelet.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és kihirdetését követő 2. napon hatályát veszti.

Kovács Gyuláné  
körijegyző

Pósfai József  
polgármester

A rendelet kihirdetve: ....év .....hó ...nap

## **INDOKOLÁS**

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
a helyi állattartás szabályairól szóló  
13/2005. (XII. 8.) önkormányzati rendelete  
hatályon kívül helyezéséről szóló  
.../2012. (.....) önkormányzati rendelet-tervezetéhez**

### **Általános indokolás**

Az elmúlt időszakban az állattartással kapcsolatos jogszabályi környezet jelentősen megváltozott. Ez a szakterület szinte teljes egészében központi jogszabályokkal lefedetté vált.

A helyi állattartás szabályairól szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését a rendeletalkotásra felhatalmazó jogszabályok hatályon kívül helyezése indokolja.

### **Részletes indokolás**

#### **Az 1. §-hoz**

Hatályon kívül helyezi az állattartás szabályairól szóló alaprendeletet és módosítását.

#### **A 2. §-hoz**

A hatályon kívül helyező rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

Úny, 2012. szeptember 27.

Kovács Gyuláné  
körjegyző

## T E R V E Z E T

### Úny Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2012. (.....) önkormányzati rendelete a helyi állattartás szabályairól

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet 26. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

- 1.§ (1) A település belterületén haszonállatot csak állattartó épületben lehet tartani.  
(2) Az állatok elhelyezésére szolgáló létesítményeket könnyen tisztítható, hézagmentes, szilárd, csúszásmentes burkolattal kell ellátni.  
(3) Az állattartó létesítményekben évente legalább egy alkalommal fertőtlenítő meszelést kell végezni. Az állatok elhelyezésére szolgáló helyiségeket naponként ki kell takarítani és a rendszeres fertőtlenítésről gondoskodni kell.  
(4) A keletkezett trágyalét megfelelő befogadóképességű zárt, szivárgásmentes, talajszint alatti trágyalé tárolóba kell elvezetni.  
(5) A keletkezett trágyát trágyagyűjtőbe kell elhelyezni. A trágyagyűjtőt szilárd burkolttal kell ellátni és legalább három oldalról megfelelő magasságú, zárt védőfallal kell körülvenni.  
(6) Az állattartó épületekben és környezetükben a rovarok, legyek és rágcsálók elszaporodását meg kell akadályozni, rendszeres irtásukról gondoskodni kell. A legyek elszaporodásának megakadályozása érdekében az állattartó épületek és környezetük tisztántartásán túlmenően a keletkezett trágya rendszeres - május-október - hónapokban legalább hetenként egyszeri elszállításáról gondoskodni kell.

2. § Az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek és melléképítmények építési telken való elhelyezésénél irányadó légvonalban mért védőtávolságot és más építési feltételeket a rendelet melléklete tartalmazza.

3. § (1) Ez a rendelet 2012. november 1-jén lép hatályba.

(2) Hatályát veszti:

1. a helyi állattartás szabályairól szóló 13/2005.(XII.8.) önkormányzati rendelet,
2. a helyi állattartás szabályairól szóló 13/2005.(XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2006. (V.5.) önkormányzati rendelet.

Pósfai József  
polgármester

Kovács Gyuláné  
körjegyző

Az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek és melléképítmények építési telken való elhelyezésénél irányadó légvonalban mért védőtávolság és más építési feltételek

1. Védőtávolság	javaslat:
1.1 Lakóépülettől	10 méter
1.2 Ásott kúttól	15 méter
1.3 Fúrt kúttól	10 méter
1.4 Fürdőmedencétől	10 méter
1.5 Egyházi épülettől, temetőtől, óvodától, iskolától, egészségügyi intézménytől, élelmiszer és vendéglátó üzlettől, sportlétesítménytől ( legyen-e szabályozva)	40 méter

2. Az állattartásra szolgáló építmények szellőzőnyílásait a saját udvar felé kell elhelyezni.

( **Megjegyzés:** lehet a védőtávolságot úgy is meghatározni, hogy külön az állattartó épületre, külön a kiszolgáló épületekre és külön a trágyatárolóra és trágyalétárolóra.)

### **Indokolás**

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
a helyi állattartás szabályairól szóló  
.../2012. (...) önkormányzati rendelethez

### **Általános indokolás**

Az elmúlt időszakban az állattartással kapcsolatos jogszabályi környezet jelentősen megváltozott. Ez a szakterület szinte teljes egészében központi jogszabályokkal lefedetté vált. Az önkormányzatok csak szűk körben kaptak rendeletalkotásra felhatalmazást. Ez indokolta a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet felülvizsgálatát, amelynek során egy új rendelet elkészítésére került sor.

### **Részletes indokolás**

#### **Az 1. §-hoz**

A rendelettervezet meghatározza az állattartás közegészségügyi és állategészségügyi, továbbá környezetvédelmi követelményeit.

#### **A 2. §-hoz**

Az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek és melléképítmények építési telken való elhelyezésénél irányadó távolságot és más építési feltételeket határozza meg.

### **A 3. §-hoz**

A rendelet hatályba lépéséről rendelkezik és hatályon kívül helyezi a helyi állattartás szabályairól szóló jelenleg hatályos alaprendeletet és annak módosítását.

Úny, 2012. szeptember 27.

Pósfai József  
polgármester

Kovács Gyuláné  
körjegyző

### **Előzetes hatásvizsgálat**

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
a helyi állattartás szabályairól szóló  
.../2012. (.....) önkormányzati rendelethez

**A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati rendeletek esetében előzetes hatásvizsgálatot kell végezni és az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell.**

#### **A rendelet társadalmi-gazdasági hatásai**

Az állattartás céljára szolgáló épületek védőtávolságával, továbbá közegészségügyi és állategészségügyi, valamint környezetvédelmi szabályainak meghatározásával a településen állattartással foglalkozók pontos iránymutatást kapnak a helyi szabályokról.

#### **Költségvetési hatása**

A rendelettervezetnek költségvetési hatása nincsen, mivel a rendelet alkalmazásához sem kapcsolódnak költségvetési kiadások.

#### **Környezeti, egészségi következményei**

A tervezet szabályozza ezeket a követelményeket, amelyeknek a betartásával az állattartás nem okoz problémát az állattartók közvetlen környezetében élő személyekre.

#### **Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai**

Az önkormányzat részére adminisztrációs többletterhet nem jelent az új rendelet tervezete, amely a jelenleg hatályos rendelet felülvizsgálta.

#### **Egyéb hatás**

A rendelettervezetben foglaltaknak egyéb hatása nincs.

#### **A jogszabály - helyi rendelet - megalkotásának szükségessége**

A jelenleg hatályos rendelet a jogszabályváltozások miatt felülvizsgálatra szorult, módosítása a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet miatt már nem volt lehetséges.



## **A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények**

Törvényességi észrevétel.

## **A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek**

A rendelet alkalmazása nem igényel a jelenlegit meghaladó személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Úny, 2012. szeptember 27.

Pósfai József  
polgármester

Kovács Gyuláné  
körjegyző

Iktatószám: Ú-56-81/2012.

**Előterjesztés**

Úny Község Képviselő-testületének  
2012. október 4-i ülésére

**Tárgy: Kábeltelevíziós klaszterhez való csatlakozás**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A kábelszövetség berkein belül szervezik egy klaszter létrehozását, aminek célja a kisebb szolgáltatók műsorhoz jutási díjainak a csökkentése a közös műsorbeszerzés megszervezésével.

A klaszter fogalma: Az angol cluster szó magyar fonetikus megfelelője. Jelentése magyarul: csoport, halmaz. Átvitt értelemben: társulás, egységbe tömörülés, összefogás, szövetkezés.

Olyan cégek gazdasági hálózata, amelyek ugyanabban az ágazatban (előállítók, szállítók, kutatók, szolgáltatók) dolgoznak, illetve azonos ágazatokat fognak össze (Kereskedelmi és Iparkamarák).

Kölcsönösen együttműködő cégek, szakosodott beszállítók, szolgáltatók, kapcsolódó iparágak cégeinek és velük kapcsolatban álló intézmények földrajzi koncentrációja, melyeket egy adott témában/területen hasonlóságaik és egymást kiegészítő jellemzőik kapcsolnak össze.

Jogilag teljesen rendezett a dolog, Magyarországon több vertikális és horizontális klaszter is működik (PANAC, Pannon Termál Klaszter, Dél-alföldi Turisztikai Klaszter, stb.).

Felmerül a kérdés, hogy ez nem kartell-e? Tekintve, hogy nagy valószínűség szerint a leendő klaszter tagok nem fogják a piac 10 százalékát képviselni, ez semmiképp sem kartell.

Amennyiben az önkormányzat felhatalmazza a polgármester a belépési szándéknyilatkozat aláírására és majdan elfogadja a működési dokumentumokat (alapító okirat, SZMSZ), akkor a lejáró szerződések helyett az új árakon tud szerződéseket kötni a műsorszolgáltatókkal.

Az eddigi jelentkezők és támogatók csatornakiosztásainak feldolgozása után, az alábbi csatorna lista tartalmazza azt az 50 csatornát, ami a legtöbb fejállomáson elosztásra kerülne a leendő kartell tagok között. Ezekből kell meghatároznunk azt a 35 csatornát, amit minden klasztertagnak kötelezően el kell osztani, a fennmaradó helyekre természetesen megkötés nélkül lehet csatornákat tenni.

Csatorna neve
helyi
Duna
M2
M1
TV2
RTL Klub

Hír Tv
Magyar ATV
EUROSPORT
Spektrum
Duna World
National Geographic
VIASAT3
Nóta Tv
SPORT 1

Minimax
VIVA
Discovery Channel
COOL
VIASAT TV6
CNN
DigiSport1
SPORT 2
Film Mania

Echo Tv
Story4 Tv
Film Cafe
TV Paprika
Ozone Network
Universal
Cartoon/TCM
Animal Planet
Sorozat+
FILM+

Disney Channel
Hálózat Tv
SAT 1
RTL
Travel channel
PV Tv
Muzsika
Prizma
VIASAT History
AXN

DigiSport2
VIASAT Explorer
Nickelodeon
MTV Hungary
Comedy Central
Life Network
Pax Tv
FEM3

Az önkormányzat által jelenleg továbbított 36 db csatornából 24 db van benne a fenti listában. Ez azt jelenti, hogy a szerződések lejártának a függvényében minimum 11 csatornát le kell cserélni, ha vállaljuk a klasztertagságot.

Határozati javaslat:

***Kábeltelevíziós klaszterhez való csatlakozásról***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem/igen kíván a Magyar Kábelszövetségen belül szerveződő Kábeltelevíziós Klaszter alapító tagja lenni.

Határidő:       Értesítésre 15 nap  
Felelős:        polgármester

Kérem az előterjesztés megvitatását!

Úny, 2012. október 1.

Tisztelettel:

Pósfai József s.k.  
polgármester